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Gender 
20 responses 

I BA Political Science (Hons) 

20 responses 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 

65% 

70% 

30% 

T0% 

2. Current Curriculum is need based 

20 responses 

10% 

20% 

15% 

Male 

Female 
Other 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 



3 Curiculum is well updated 
20 responses 

20 responses 

4. Programme outcomes of the curriculum is well defined 

BO% 

20 responses 

10% 

20% 

75% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

15% 

10 

Srongly agree 

3Agro0 
Noutral 

1Disaqree 
0.Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 

2-Neutral 
1-Disagree 

0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 

3-Agree 

2- Neutral 

1-Disagree 

0-Strongly disagree 



6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 20 responses 

659% 

20 responses 

7. Curriculum includes practical/field trip/study tours as activIties 
20 responses 

75% 
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Priecigal 

10% 

T 

t, 
Cofege, 
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4Suongy agree 
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20% 

Neutral 

Osagee 
0 Srongiy Disagree 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

4-Strongly agreo 
3-Agroe 

2-Neutral 

1-Disagroe 
0-Srongly Disagree 

4- Strongly agree 
3-Agree 

2-Neutral 

1-Disagree 
0-Srongly Disagree 
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64 responses 

64 responses 

1 Curriculum delivery is well planned and effective 

67.2% 

64 responses 

TORA GOVERNAMENT COLEOL URA ShNorte Fondback on Cuicukunm Z021-2 

51.0% 

75% 

48,4%

2. Current Curriculum is need based 

23,4% 

14.1% 

Male 

Female 

Other 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1- Disagree 
0-Strongly disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1- Disagree 
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0-Strongly disagree 
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3. Curriculum is well updated 
64 tesponses 

64 responses 

05,0% 

64 responses 

nRIVERNME NI CouEGE URA Shudents E eedback on C urricuurm 2021 2022 

81,3% 

18.8% 

65.6% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 

4 Programmes Outcomes of the curriculum is well defined 

8% 

4Songly aqee

20.3% 

Agree 
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0-6ngly sjnn 

4- Srongly agree 
3-Agree 
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0-Strongly Disagree 
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6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar 64esponses 

64 responses 
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64,19% 

64 responses 

10.9% 

7. Curriculum includes practical/field trip/study tours as activities 

68.8%

25% 

4 Srongly Aqyee 
JAgree 

23.4% 

2 Noulal 

DDisagreo 

0-Strongly Disagroo 

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and
environmental awareness 

4- Strongly Agree 

Google Forms 

3-Agree 
2- Neutral 
1- Disagree 
0-Strongly Disagree 

4- Strongly Agree 
3-Agree 

2-Neutral 
1-Disagree 
0- Strongly Disagree
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Gender 
20 responses 

III B.A. Political Science (Hons) 

1. Curriculum delivery is well planned and effective 20 responses 

20 responses 

609% 

35% 

2. Current Curriculum is need based 

559% 

15% 

209 

Male 

Female 
Other 

4-Strongly agree 
3-Agree 

2-Neutral 
1-Disagree 

O0-Strongly Disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 



3 Curiculum is wet updated 20 espses 

4, Programme outcomes of the curriculum is well defined 20 responses 

609% 

16% 

45% 

108% 

15% 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 
20 responses 

25% 
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0Stongly disagree 

4- Strongly agree 
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2- Neutral 

1-Disagree
0-Strongly disagree 

4-Srongly agree 
3-Agree 
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1-Disagree 
0-Strongly disagree 
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609% 

20 responses 

15% 

50% 
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15% 
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8. CuriCulum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness 

4-Strenly are 
3-Agren 
2- Noutral 

1-Disagree 
0-Strongly disarree 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 
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4 Curriculum delivery is well planned and effective 
23 responses 

60.9% 

60.9% 

39.19% 

2. Current Curriculum is need based 

30.4% 

30.4% 

Male 

Female 

Olher 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
O0-Strongly disagree 

4- Strongly agree 
3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 

0-Strongly disagree 
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3. 
Curriculum is well updated
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TURA OOVERNMENICOULEGL 

5229% 
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69.6% 

34.89% 

60.9% 

8.7% 

13% 

Programmes outcomes of the curriculum is well defined 

5. Curriculum is having a good academic flexibility 
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30.4% 
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4-Strongly disagree 
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1-Agree 
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4-Strongly agree 
3-Agree 
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1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

dhcs google comMorns/d/1aRpwdoZ3xAQGozWd NgMNyCoEfOyHfY5IFR rgY7HfGIviewanalytics 

(0 Copr 

Copy 



cunculumdeliver 
adheres to the academic calendar responscs 

Curriculum 

sponses 

6329% 
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21.7% 
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34.8% 
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8.7% 
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Google Forms 
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2-Neutral 
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0-Strongly Disagree 
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82 
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4- Strongly agree 

3-Agree 
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4- Strongly agree 

3-Agree 
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2- Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 
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responses 

69.6% 

34.8% 

gTamnes outcomes of the curriculum is well defined 

60.9% 

3.7% 

Curriculum is having a good academic flexibility 

13%

879% 

4 Slrongly agee 

30.4% 

3 Agn 

TDisaqrne 

0 Sirongly disage 

4- Strongly disagree 
3-Disagree

2-Neutral

1-Agree 

0- Strongly agree 

4-Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 
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delivery adhheresto the academic calendar 

65.2% 

23 responses 

Curiculum includes practical/field trip/study tours as activities 

56.5% 

21.7% 

56.5% 

8.7% 

34.8% 
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39.1% 
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4- Strongly Agree 

Agree 
2-Neutral 

Curiculum enhanced professional ethics, gender, human values and 
environmental awareness 

1-Disagree 
0- Strongly Disagree 

Google Forms 

4-Strongly Agree 
3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 

0-Strongly Disagree 
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CITent Curriculum is need based 
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uiculum is having a good academic flexibility 

57.7% 

UI the curriculum is well defined 

15.49% 
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26.9% 

16.4% 
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19.2 

7.7% 

cents Feedback on Cuiculum 2021-2022 

15.4% 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 
1-Disagree 0-Strongly disagree 

sQurriculum delivery adheres to the academic calendar 

4- Strongly agree 

3-Agree 
2- Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree

4-Strongly Agree 
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includes practical/field trip/study tours as activities 

462% 

192% 

57.7% 

30.8% 

11.5% 

30,8% 

Feedback on Curriculum 2021-2022 

Curiculum enhanced professional ethics, gender, human values and 
environmental awareness 
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